

Neprodejný zpravodaj vydávaný obcí Malá Hraštice



*Příjemné prožití vánočních svátků
hodně štěstí, zdraví a úspěchů
v roce 2025*

*vám společně přeji starostka,
místostarosta, zastupitelé
a zaměstnanci Obecního úřadu
Malá Hraštice.*

Co bylo provedeno v letošním roce

V květnu letošního roku byla dokončena stavba ČOV. V tuto chvíli jede ČOV ve zkušebním provozu. Během této doby řešíme drobné nedokonalosti, aby ČOV v době kolaudace již fungovala, tak jak má. Na tuto akci jsme získali dotace z rozpočtu Středočeského kraje ve výši 4 054 000,- Kč. I v letošním roce jsme pokračovali s instalací nových vodoměrů pro dálkové odečítání iPERL v části Velké Hraštice. V roce 2025 budeme pokračovat dále a pokud půjde vše podle plánu bude instalace dokončena ve všech nemovitostech. Ze SZIF z Programu rozvoje venkova ČR byly pořízeny interaktivní tabule a

interaktivní panel do ZŠ, herní prvky na zahradu a kancelářské židle. Z dotace z Ministerstva vnitra GRHZS na pořízení nového požárního přívěsu pro JSDH Velká Hraštice, jsme nakoupili nový požární přívěs od firmy ZHT Group s.r.o. Nákup nového požárního přívěsu byl také spolufinancován z rozpočtu Středočeského kraje z Fondu podpory dobrovolných hasičů a složek IZS. Proběhla rekonstrukce komunikace za sokolovnou a úprava prostranství před obecním úřadem. Turbo metodou byla opravena část komunikace za autoelektro Liška a komunikace naproti autoelektro. Byla provedena těžba

dřeva v obecních lesích z důvodu napadení škůdci. Dřevní hmota byla prodána k dalšímu zpracování. Na vytěžených místech byla instalována oplocenka a vysazeny nové sazenice dle Lesního hospodářského plánu. Ze SZIF z Programu rozvoje venkova ČR nám byla schválena 100% dotace na pořízení Lesníkovy naučné stezky. V tuto chvíli probíhá instalace směrových a informačních tabulí a altánu. V říjnu letošního roku bylo zastupitelstvem obce schváleno uzavření Memoranda o záměru založit energetické společenství.

H. Wiedermannová

Co nás čeká v příštím roce

V roce 2025 je nejdůležitější akcí změna systému svozu odpadu. Více informací k této problematice naleznete níže. V příštím roce budeme i nadále pokračovat v rekonstrukcích komunikací. Připravuje se stavební povolení na stavbu

zpomalovacího prahu za nádražím. Připravujeme projektovou dokumentaci na rekonstrukci komunikace k vodojemu. Příprava této opravy trvá již delší dobu, jelikož se nám do řízení odvolávají dotčené orgány. Dále v roce

2025 plánujeme výměnu autobusových zastávek. Připravujeme projekt Snížení energetické náročnosti v budově č.p. 53.

H. Wiedermannová

Aktuality

- Na základě schválené OZV o místním poplatku za odkládání komunálního odpadu z nemovité věci došlo ke **změně poplatků a systému svozu odpadů**. Informace o výši poplatku a o systému svozu naleznete **v těchto novinkách** nebo jsou na **webových stránkách obce**. Vámi vybraný poplatek bude možné uhradit **od 1. 1. 2025 na účet** obce Malá Hraštice 0521706359/0800, jako VS uvést číslo domu (chaty), případně do poznámky jméno, nebo **od 6. 1. 2025 v hotovosti** na obecním úřadě Malá Hraštice. Platbu je možné provést také přes platební portál, který je na internetových stránkách obce Malá Hraštice. **Splatnost poplatku je do 31. 1. 2025**. V případě platby na účet je nutné po připsání částky na účet obce vyzvednout na OÚ známku na nádobu na svoz TKO.

- Od 1. 2. 2024 již bude nutné označit popelnici svozovou nálepkou, aby bylo jasné, že máte poplatek uhrazen. Do 31. 1. 2025 budou popelnice na svoz TKO odváženy bez svozové nálepky. Pokud někdo z občanů Malé a Velké Hraštice ještě neodevzdal na obecní úřad Přihlášku k místnímu poplatku za odkládání komunálního odpadu z nemovité věci, učiňte tak co nejdříve. Formulář je ke stažení na internetových stránkách obce pod záložkou Obecní úřad – formuláře.

- Poplatek za psa v roce 2025 je v částce 150,- Kč** za jednoho psa a 200,- Kč za druhého a každého dalšího psa. Poplatek je možné uhradit od 6. 1. 2025 v hotovosti na obecním úřadě Malá Hraštice nebo na účet obce Malá Hraštice 0521706359/0800, VS číslo domu. Poplatek je také možné uhradit přes platební portál, který je na internetových stránkách obce Malá Hraštice. **Splatnost poplatku je do 31. 3. 2025**.

- Ceny za vodného a stočného na rok 2025 ještě nejsou stanoveny. Vyhlášení cen bude co nejdříve zveřejněno na webových stránkách obce.

- Sběrné místo** na hale u nádraží bude otevřeno **v roce 2024 naposledy 14. 12. 2024** a v roce 2025 bude otevřeno **od 11. 1. 2025**. Děkujeme za pochopení.

- V měsíci **prosinci 2024 a v lednu 2025** bude v naší obci **prováděn odečet stavů vodného a stočného** za 2. pololetí roku 2024. Odečet provádí pracovník pověřený OÚ Malá Hraštice. Dle zákona 275/2001 Sb., je odběratel povinen umožnit provozovateli přístup k vodoměru a měřicímu zařízení kanalizace. Vyúčtování je možné vyzvednout 14 dní po odečtu na OÚ Malá Hraštice, případně bude faktura zaslána emailem (pokud máte nastavenou tuto možnost kontrolujte, zda faktura „nespadla“ do Spamu). **Platby za vyúčtování** vodného a stočného je nutné uhradit nejpozději **do 28. 2. 2025**. Platbu je možné provést v hotovosti na obecním úřadě Malá Hraštice v úředních hodinách nebo na účet obce č. 0521706359/0800, VS dle zasláné faktury nebo prostřednictvím QR kódu na faktuře. Občany, kteří mají nainstalován chytrý vodoměr iPERL bych chtěla požádat o provedení samoodečtu měřicího zařízení kanalizace. Stav je možné zaslat emailem na obec@malahraštice.cz, sdělit telefonicky, případně zaslat na WhatsApp. K odečtu vodoměrů dojde začátkem ledna. Moc děkuji za pochopení a spolupráci.

- Obecní úřad** Malá Hraštice bude **od 23. 12. 2024 do 3. 1. 2025 uzavřen**.

- Knihovna bude v roce 2024 naposledy otevřena 20. 12. 2024. V roce 2025 bude knihovna poprvé otevřena 10. 1. 2025.



Ceník svozu odpadu na rok 2025

Informace o výši poplatku za odkládání komunálního odpadu z nemovité věci dle OZV v obci Malá Hraštice pro rok 2025

Kapacita soustředovacího prostředku	četnost svozu za rok	cena
120l	52	4.400 Kč
240l	52	8.700 Kč
120l	26	2.200 Kč
240l	26	4.400 Kč
120l /hlavně pro jednočlenné domácnosti/	12	1.000 Kč
240l /hlavně pro jednočlenné domácnosti/	12	2.000 Kč
Rekreační objekty /cena je stanovena pro minimální počet svozů 12 ks 120l pytlů/		1.000 Kč
Nemovitost, kde nikdo nebydlí		500 Kč

Veškeré nádoby musí být umístěny na pozemku RD, pokud bude nádoba neustále přistavena u vrat na komunikaci, bude to považováno za objednání svozu!

Objednání svozu nádoby znamená přistavit nádobu před vrata na komunikaci.

Změna systému svozu odpadů a změna poplatku od 1. 1. 2025

Vážení občané,

Informujeme Vás o změně systému svozu odpadů a o změně poplatku za komunální odpad.

Od 1.1.2025 se zavádí místní poplatek za odkládání komunálního odpadu z nemovitě věci dle zastupitelstvem obce schválené Obecně závazné vyhlášky obce o místním poplatku za odkládání komunálního odpadu z nemovitě věci.

Co je předmětem místního poplatku za odkládání odpadu z nemovitě věci?

Předmětem poplatku je odkládání směsného komunálního odpadu z jednotlivé nemovitě věci zahrnující byt, rodinný dům nebo stavbu pro rodinnou rekreaci, která se nachází na území obce. Základem dílčího poplatku je kapacita soustředovacích prostředků pro nemovitou věc na odpad za kalendářní měsíc v litrech připadající na poplatníka.

Obecně závaznou vyhláškou je stanoven minimální základ dílčího poplatku 60l/osoba/měsíc a sazba poplatku je stanovena na 0,70 Kč/l.

Jak systém svozu bude fungovat?

Rozhodnutí o výběru počtu svozů je na Vás. Vždy by však zvolený počet vývozů měl odpovídat potřebám všech skutečně bydlících osob v nemovitosti. Již nyní užíváte nádobu o Vámi zvoleném objemu a sami se znáte nejlépe, jaké množství směsného komunálního odpadu opravdu vyprodukuje.

Důležitou změnou je umístění nádob. Nádoby musí být trvale umístěny na pozemku občana! Pokud nádobu umístíte na komunikaci, je to pokyn k vývozu nádoby (umístěním nádoby na komunikaci si objednáte svoz nádoby).

Frekvence vývozu nádoby

Směsný komunální odpad se bude vyvážet každý pátek. Každý občan si, ale musí pohlídat kolik svozů za rok si

zaplatil a nesmí tento počet přesáhnout. Např. pokud si občan zaplatí 52 svozů, může nádobu vyvézt každý pátek, pokud si občan zaplatí 26 svozů, musí si tento počet pohlídat během celého roku. Přitom je jedno jestli jeden měsíc vyveze nádobu 3x a druhý pouze 1x. Jen nesmí přesáhnout zaplacený počet svozů. Pokud si občan zaplatí 12 svozů, je jedno, který pátek v měsíci nádobu vyveze. Opět si, ale musí pohlídat, že nádobu může vyvézt pouze 1x za měsíc.

Objednání svozu nádoby na směsný odpad = vyndání nádoby před vrata na ulici.

Plast se bude vyvážet 1x za 14 dní ve čtvrtek vždy v lichém týdnu.

Papír se bude vyvážet 1x za 14 dní ve čtvrtek vždy v sudém týdnu.

Počet svozů jednotlivých nádob je zaznamenáván v programu svozové společnosti a obci bude umožněna kontrola dodržování počtu svozů. Při překročení zaplaceného počtu svozů bude obcí poplatníkovi vyměřen doplatek.

Jak se výše poplatku vypočítává?

Základem poplatku je kapacita soustředovacích prostředků pro nemovitou věc na odpad za kalendářní rok v litrech připadající na poplatníka. Rozhodným údajem pro výpočet místního poplatku je tedy objem nádoby na směsný komunální odpad (popelnice) a frekvence jejího vývozu.

Pro nemovitosti, ve kterých nikdo nebydlí je rozhodným údajem pro výpočet místního poplatku je minimální objem odpadu (v našem případě 60l), připadajícího na jednoho poplatníka za kalendářní měsíc.

Objem nádoby

Pro svoz směsného komunálního odpadu se používají nádoby s čipem, označeny adresou, dle Vámi zvolené velikosti 120l nebo 240l.

Majitelé rekreačních objektů, kteří

nemají vlastní nádoby, mohou využívat nádoby o velikosti 1100l, které jsou umístěny vždy poblíž jednotlivých rekreačních oblastí. Nádoby na směsný komunální odpad se budou vyvážet každý pátek, nádoby na plast a papír se budou vyvážet 1x za 14 dní. Kontejnery zůstanou na stanovištích po celý rok. Výše poplatku za rekreační objekt činí 1.000,- a odpovídá 12 ks 120l pytlů.

Kdy je splatnost poplatku?

Místní poplatek je splatný nejpozději do 31.1.2025. Poplatek můžete uhradit bezhotovostně na účet č. 0521706359/0800, VS je číslo domu případně rekreačního objektu nebo v pokladně OÚ Malá Hraštice v úředních hodinách. Po uhrazení poplatku obdržíte známku pro kontrolu uhrazení poplatku. Znamku nalepte na nádobu na směsný odpad.

Ohlášení poplatkové povinnosti k místnímu poplatku

Plátce podává ohlášení, což je formulář ve kterém uvádí základní údaje o sobě jako vlastníkově nemovitosti a o objednané kapacitě nádoby a frekvenci svozu. Formulář je k dispozici ke stažení na webových stránkách obce nebo v kanceláři OÚ. Pokud je plátce vlastníkem více nemovitostí na území obce vyplňuje ohlášení na každou nemovitost zvlášť. Většina nemovitostí formulář ohlášení již obdržela do svých emailových nebo poštovních schránek. Tímto Vás žádáme o jeho vyplnění a doručení zpět do schránky na obecním úřadě, osobně do kanceláře OÚ nebo emailem na adresu obec@malahrastice.cz do 20.12.2024. Pokud se v průběhu roku změní některé skutečnosti uvedené v ohlášení, je povinnost podat ohlášení nové. Pokud bude nutné řešit výměnu nádoby na směsný odpad je třeba zaslat na OÚ do 30. 6. 2025 žádost o výměnu. Nádoby budou do konce roku 2025 vyměněny a budou použitelné od roku 2026. Na rok 2025 již nádobu vyměnit nelze.

H. Wiedermannová

Sousedské posezení

Dne 29. 11. 2024 se v předvánočním čase opět konalo sousedské posezení se staršími občany z naší obce. Paní učitelky s dětmi ze základní školy si pro ně připravily pěvecké a taneční vystoupení. K tanci a poslechu hrála živá hudba pod vedením Karla Čiháka. Bylo zajištěno občerstvení, které z velké části dodala firma PECU Stáňa s.r.o. Setkání proběhlo v příjemné atmosféře a všichni zúčastnění se dobře bavili.



Rozsvícení vánočního stromku

V neděli 1. 12. 2024 se konalo rozsvícení vánočního stromku. Celá akce se opět odehrála na návsi ve Velké Hraštici. Sešli jsme se v hojném počtu. O kulturní program se postaraly děti ze základní školy pod vedením své paní učitelky hudební výchovy, o hudební program se postaral Dan Vitásek, Karel Čihák a jejich úžasná zpěvačka Lili, při kterém nám zazpívali krásné vánoční písně. Občerstvení a organizaci celé akce společně s obcí zajistili členové obou hasičských sborů Malé a Velké Hraštice. Hasičské děti ze sboru ve Velké Hraštici si pro všechny připravily vánoční jarmark. Sladkou část občerstvení dodala PECU Stáňa s.r.o. pod vedením paní Váňové, za což moc děkujeme. Všem, kteří při rozsvícení stromku pomáhali, moc děkujeme a věříme, že se v předvánočním čase budeme potkávat i nadále.



Výpis usnesení ze zasedání Zastupitelstva obce Malá Hraštice

ze dne 17. 9. 2024

Zapisovatelka: Marcela Černá
Ověřovatelé zápisu: Dominik Šandorka,
Martin Liška

Usnesení č. 1: Zastupitelstvo obce Malá Hraštice schvaluje zapisovatele i ověřovatele zápisu.

Pro 6, proti 0, zdržel se 0

Usnesení č. 1 bylo schváleno.

Usnesení č. 2: Zastupitelstvo obce Malá Hraštice schvaluje program jednání zastupitelstva.

Pro 6, proti 0, zdržel se 0

Usnesení č. 2 bylo schváleno.

Usnesení č. 3: Zastupitelstvo obce Malá Hraštice schvaluje rozpočtové opatření č. 6.

Pro 6, proti 0, zdržel se 0

Usnesení č. 3 bylo schváleno.

Usnesení č. 4: Zastupitelstvo obce Malá Hraštice schvaluje nákup pozemku parc. č. 545/7 a pozemku parc. č. st.74 včetně na něm situovaného objektu bez č.p. vše v k. ú. Malá Hraštice od České Dráhy, a.s., nábřeží Ludvíka Svobody 1222/12, 110 15 Praha 1, IČ: 70994226, za předloženou cenu 465. 000,- Kč. Cena je stanovena znaleckým posudkem ze dne 29.6.2024.

Pro 6, proti 0, zdržel se 0

Usnesení č. 4 bylo schváleno.

Usnesení č. 5: Zastupitelstvo obce Malá Hraštice schvaluje nabídku na zajištění kontroly kvality pitné vody ve veřejném vodovodu a návrh kontroly kvality předčištěných odpadních vod z úpravny vody v obci Malá Hraštice v roce 2024 od 1.SčV, a.s. Novohospodská 93, 261 01 Příbram, IČ: 47549793.

Pro 6, proti 0, zdržel se 0

Usnesení č. 5 bylo schváleno.

Usnesení č. 6: Zastupitelstvo obce Malá Hraštice schvaluje změnu ceny za kontejner na textil od firmy Dimatex CS spol. s.r.o. na rok 2025 v částce 2. 000,- Kč za kontejner a rok +DPH.

Pro 6, proti 0, zdržel se 0

Usnesení č. 6 bylo schváleno.

Usnesení č. 7: Zastupitelstvo obce Malá Hraštice schvaluje Dodatek č. 19 ke zřizovací listině Základní školy a Mateřské školy Malá Hraštice, kdy zřizovatel předává příspěvkové organizaci k hospodaření majetek – drobný dlouhodobý hmotný majetek kancelářské

židle 8 ks, dle přílohy.

Pro 6, proti 0, zdržel se 0

Usnesení č. 7 bylo schváleno.

Usnesení č. 8: Zastupitelstvo obce Malá Hraštice schvaluje uzavření Dodatku č. 2 k plánovací smlouvě ze dne 22.3.2017 ve znění Dodatku č. 1 ze dne 16.10.2018 s Ing. M. K., kdy dojde k prodloužení termínu předání řádně dokončené veřejné technické a dopravní infrastruktury do 31.12.2025.

Pro 6, proti 0, zdržel se 0

Usnesení č. 8 bylo schváleno.

Usnesení č. 9: Zastupitelstvo obce Malá Hraštice schvaluje zveřejnění záměru prodat část pozemku parc. č. 475/6 v k. ú. Velká Hraštice o velikosti 48 m² dle předloženého geometrického plánu

č. 290-69/2009 ze dne 24.9.2009.

Pro 6, proti 0, zdržel se 0

Usnesení č. 9 bylo schváleno.

Usnesení č. 10: Zastupitelstvo obce Malá Hraštice bere na vědomí zasláný návrh darovací smlouvy na bezúplatný převod – dar-nemovitých věcí - pozemku parc. č. 233/65, 233/66, 237/2 vše ostatní plocha, ostatní komunikace, v k. ú. Malá Hraštice, dále pozemní komunikace, inženýrských sítí vodovodu, inženýrských sítí kanalizace, veřejného osvětlení, od společnosti Esmarin s.r.o. a společnosti PowerMax s.r.o. do výlučného vlastnictví obce Malá Hraštice. Darovací smlouva bude uzavřena až po splnění závazků dle článku II, smluvní pokuta při nedodržení termínu předání předmětu Plánovací smlouvy.

Pro 6, proti 0, zdržel se 0

Usnesení č. 10 bylo schváleno.

Usnesení č. 11: Zastupitelstvo obce Malá Hraštice schvaluje projektovou dokumentaci k novostavbě RD včetně garáže, přípojek IS, oplocení a zpevněných ploch na pozemku parc. č. 482/36

v k. ú. Malá Hraštice. Vodovodní a kanalizační přípojka bude řádně povolena a vybudována na náklady žadatele a v úzké spolupráci s obcí. Před používáním přípojek bude podepsána Smlouva o dodávce pitné vody a odvádění odpadních vod.

Pro 6, proti 0, zdržel se 0

Usnesení č. 11 bylo schváleno.

Usnesení č. 12: Zastupitelstvo obce Malá Hraštice schvaluje pořízení a instalaci 2 ks kamer do prostoru ČOV a úpravu přijímací stanice dle cenové nabídky od Radka

Milského, Plzeňská 77, Příbram,
IČ: 05242355 za cenu 41. 741,85,- Kč.

Pro 6, proti 0, zdržel se 0

Usnesení č. 12 bylo schváleno.

Usnesení č. 13: Zastupitelstvo obce Malá Hraštice schvaluje uzavření nové licenční smlouvy a smlouvy o poskytování hostingových služeb se společností ALIS spol. s.r.o., Mariánská 538/21, 470 01 Česká Lípa, IČ: 00672416. Důvodem úpravy smluv je zápis informačního systému KEO4 do cloudové služby SaaS do katalogu cloud computingu dle zákona 365/2000 Sb.

Pro 6, proti 0, zdržel se 0

Usnesení č. 13 bylo schváleno.

Usnesení č. 14: Zastupitelstvo obce Malá Hraštice schvaluje finanční dotaci z rozpočtu obce Malá Hraštice na rok 2024 pro SDH Velká Hraštice v částce 20. 000,- na opravu WC v hasičské zbrojnici ve Velké Hraštic. Částka bude zapracována do rozpočtového opatření č. 6.

Pro 6, proti 0, zdržel se 0

Usnesení č. 14 bylo schváleno.

Usnesení č. 15: Zastupitelstvo obce Malá Hraštice schvaluje Dodatek č. 1 k poskytnutí zálohové dotace v částce 40. 000,- Kč pro SDH Velká Hraštice z rozpočtu obce na rok 2024 z důvodu předfinancování akce – Výročí 100. let od založení SDH Velká Hraštice. Záloha měla být vrácena obci po ukončení akce, nejpozději do 30.9.2024. Dodatkem č. 1 dochází ke změně termínu vrácení zálohy obci, kdy nový termín je do 30.12.2024.

Pro 6, proti 0, zdržel se 0

Usnesení č. 15 bylo schváleno.

Usnesení č. 16: Zastupitelstvo obce Malá Hraštice bere na vědomí předložené nabídky na opravu části komunikace za hřištěm (parc. č. 516/1, ve staré zástavbě), komunikace k chatové oblasti Ježov (parc. č. 515/2, od ČOV k chatové oblasti) a komunikace za autobusovou zastávkou ve Velké Hraštic (parc. č. 197/43, 209/44, 209/43, 209/42, 510). Zastupitelstvo obce Malá Hraštice schvaluje realizaci komunikace za hřištěm pokládkou ACO tl. 50-60 mm, realizaci komunikace za autobusovou zastávkou ve Velké Hraštic tryskovou metodou TURBO 5000.

Pro 6, proti 0, zdržel se 0

Usnesení č. 16 bylo schváleno.

Usnesení č. 17: Zastupitelstvo obce Malá

Hraštice neschvaluje prodej části pozemku parc. č. 490, v k. ú. Velká Hraštice ani dalších pozemků dle žádosti, fyzické osobě N.J.N. Neireichgasse 105/21/26, Wien Austria.
Pro 6, proti 0, zdržel se 0
Usnesení č. 17 bylo schváleno.

Usnesení č. 18: Zastupitelstvo obce Malá Hraštice schvaluje dělení pozemků parc. č. 497/1, 497/7, 497/4, 497/6 dle předloženého geometrického plánu č. 1035-84/2023.
Pro 6, proti 0, zdržel se 0
Usnesení č. 18 bylo schváleno.

Usnesení č. 19: Zastupitelstvo obce Malá Hraštice schvaluje poskytnutí příspěvku z rozpočtu obce Malá Hraštice na základě žádosti ve výši 1. 000,- Kč měsíčně na docházku do soukromé školky pro děti, které dovrší do 31.8. daného roku věku 3 let a nebyly přijaté do MŠ v Malé Hrašticí z důvodu plné kapacity MŠ. Příspěvek bude poskytován soukromému zařízení na základě dohody mezi obcí a soukromým zařízením.
Pro 6, proti 0, zdržel se 0
Usnesení č. 19 bylo schváleno.

Usnesení č. 20: Zastupitelstvo obce Malá Hraštice schvaluje rozšíření stávajícího boxu Zásilkovna na adrese Malá Hraštice 72, ale je nutné řešit umístění před realizací.
Pro 6, proti 0, zdržel se 0
Usnesení č. 20 bylo schváleno.

Usnesení č. 21: Zastupitelstvo obce Malá Hraštice bere na vědomí Zápis z dílčího přezkoumání hospodaření územního celku Malá Hraštice se závěrem – nebyly zjištěny chyby a nedostatky.
Pro 6, proti 0, zdržel se 0
Usnesení č. 21 bylo schváleno.

Usnesení č. 22: Zastupitelstvo obce Malá Hraštice schvaluje projektovou dokumentaci RD na pozemku parc. č. 231/17 v k. ú. Velká Hraštice, včetně napojení RD na stávající vodovod a kanalizaci a nového sjezdu pro napojení na komunikaci. Upozorňujeme, že přílehlá komunikace není v majetku obce Malá Hraštice. Vodovodní a kanalizační přípojka bude řádně povolena a vybudována na náklady žadatele a v úzké spolupráci s obcí. Před používáním přípojek bude podepsána Smlouva o dodávce pitné vody a odvádění odpadních vod.
Pro 6, proti 0, zdržel se 0
Usnesení č. 22 bylo schváleno.

Usnesení č. 23: Zastupitelstvo obce Malá Hraštice schvaluje připojení nemovitosti čp. 36 v k. ú. Velká Hraštice na vodovodní řad. Podmínkou připojení na vodovodní řad je připojení na kanalizační řad. Podmínkou připojení je zpracování projektové dokumentace a vydání stavebního povolení. Stavba bude vybudována na náklady žadatele, v úzké spolupráci s obcí. Stavbu přípojek bude provádět společnost VHS Dobříš. Před používáním přípojek bude podepsána Smlouva o dodávce pitné vody a odvádění odpadních vod.
Pro 6, proti 0, zdržel se 0
Usnesení č. 23 bylo schváleno.
stavby.
Pro 6, proti 0, zdržel se 0
Usnesení č. 23 bylo schváleno.

Usnesení č. 24: Zastupitelstvo obce Malá Hraštice bere na vědomí emailovou korespondenci s panem K. B.
Pro 6, proti 0, zdržel se 0

Usnesení č. 24 bylo schváleno.

Usnesení č. 25: Zastupitelstvo obce Malá Hraštice bere na vědomí informaci o vyhocené situaci na fotbalovém hřišti mezi majitelem přílehlé nemovitosti a dítětem kopajícím na multifunkčním hřišti. Zastupitelstvo obce Malá Hraštice doporučuje při opakování této situace kontaktovat MP případně PČR.
Pro 6, proti 0, zdržel se 0
Usnesení č. 25 bylo schváleno.

Usnesení č. 26: Zastupitelstvo obce Malá Hraštice schvaluje přepodání projektu Snížení energetické náročnosti budovy čp. 53 Malá Hraštice z 38. výzvy OPŽP do výzvy č. 8/2024 z národního plánu obnovy NPO.
Pro 6, proti 0, zdržel se 0
Usnesení č. 26 bylo schváleno.

Usnesení č. 27: Zastupitelstvo obce Malá Hraštice bere na vědomí nabídku firmy AppSisto na pořízení mobilní aplikace. Tuto aplikaci nyní obec Malá Hraštice pořizovat nebude.
Pro 6, proti 0, zdržel se 0
Usnesení č. 27 bylo schváleno.

Usnesení č. 28: Zastupitelstvo obce Malá Hraštice schvaluje navýšení ceny za palivové dříví od 1.10.2024 z ceny 700,- za m³ na 800,- za m³.
Pro 6, proti 0, zdržel se 0
Usnesení č. 28 bylo schváleno.

*JUDr. Vlastimil Kardiná
místostarosta I*

*Helena Wiedermannová
starostka obce*

ze dne 22. 10. 2024

Zapisovatelka: Marcela Černá
Ověřovatelé zápisu: Radim Souček, Martin Liška

Usnesení č. 1: Zastupitelstvo obce Malá Hraštice schvaluje zapisovatele i ověřovatele zápisu.
Pro 5, proti 0, zdržel se 0
Usnesení č. 1 bylo schváleno.

Usnesení č. 2: Zastupitelstvo obce Malá Hraštice schvaluje program jednání zastupitelstva.
Pro 5, proti 0, zdržel se 0
Usnesení č. 2 bylo schváleno.

Usnesení č. 3: Zastupitelstvo obce Malá Hraštice schvaluje rozpočtové opatření č. 7.
Pro 5, proti 0, zdržel se 0
Usnesení č. 3 bylo schváleno.

Usnesení č. 4: Zastupitelstvo obce Malá Hraštice schvaluje sestavení rozpočtu obce Malá Hraštice na rok 2025 dle závazných ukazatelů rozpočtu - paragrafů.

Pro 5, proti 0, zdržel se 0
Usnesení č. 4 bylo schváleno.

Usnesení č. 5: Zastupitelstvo obce Malá Hraštice schvaluje poskytnutí dotace z rozpočtu obce Malá Hraštice na rok 2025 pro Sociální fond Brdy – Vltava o.p.s. v částce 76. 715,- Kč za účelem zajištění sociálních služeb v regionu Brdy – Vltava. Částka bude zapracována do návrhu rozpočtu na rok 2025.

Pro 5, proti 0, zdržel se 0
Usnesení č. 5 bylo schváleno.

Usnesení č. 6: Zastupitelstvo obce Malá Hraštice schvaluje poskytnutí finanční dotace z rozpočtu obce Malá Hraštice na rok 2025 pro MS Hubert Malá Hraštice v částce 20. 000,- Kč na nákup krmiva pro zvěř. Částka bude zapracována do návrhu rozpočtu na rok 2025.

Pro 5, proti 0, zdržel se 0
Usnesení č. 6 bylo schváleno.

Usnesení č. 7: Zastupitelstvo obce Malá Hraštice schvaluje poskytnutí finanční

dotace z rozpočtu obce Malá Hraštice na rok 2025 pro Občanské sdružení žen v částce 26. 000,- Kč na nákup tomboly na dětský karneval a na uspořádání 2 vystoupení divadélka Romaneto. Částka bude zapracována do návrhu rozpočtu obce na rok 2025.

Pro 5, proti 0, zdržel se 0
Usnesení č. 7 bylo schváleno.

Usnesení č. 8: Zastupitelstvo obce Malá Hraštice schvaluje Dodatek č. 20 ke zřizovací listině ZŠ a MŠ Malá Hraštice, kdy zřizovatel předává příspěvkové organizaci k hospodaření drobný dlouhodobý majetek – Herní prvky ZŠ a MŠ Malá Hraštice.
Pro 5, proti 0, zdržel se 0
Usnesení č. 8 bylo schváleno.

Usnesení č. 9: Zastupitelstvo obce Malá Hraštice schvaluje uzavření Memoranda o záměru založit energetické společenství.
Pro 5, proti 0, zdržel se 0
Usnesení č. 9 bylo schváleno.

Usnesení č. 10: Zastupitelstvo obce Malá

Hrašnice bere na vědomí žádost o přidělení bytu od L. S.

a konstatuje, že v tuto dobu není volný žádný byt v majetku obce Malá Hrašnice. Žádost bude založena

a v případě uvolnění některého bytu bude žadatel kontaktován.

Pro 5, proti 0, zdržel se 0

Usnesení č. 10 bylo schváleno.

Usnesení č. 11: Zastupitelstvo obce Malá Hrašnice schvaluje připojení RD č.p. 59 v k. ú. Velká Hrašnice na kanalizační řad. PD bude předložena obci ke schválení. Přípojka bude řádně povolena, vybudována na vlastní náklady a v úzké spolupráci s obcí. Práce na připojení bude realizovat firma VHS Dobříš, případně firma Bůzek Dubno. Před používáním přípojky bude uzavřena smlouva o dodávce pitné vody a odvádění odpadních vod. Komunikace bude uvedena v

co nejkratší době do původního stavu.

Pro 5, proti 0, zdržel se 0

Usnesení č. 11 bylo schváleno.

Usnesení č. 12: Zastupitelstvo obce Malá Hrašnice neschvaluje prodej částí pozemků parc. č. 258/1 a 258/2 v k. ú. Velká Hrašnice dle předloženého návrhu. Možnosti prodeje budou konzultovány s odborem životního prostředí vodoprávní úřad.

Pro 5, proti 0, zdržel se 0

Usnesení č. 12 bylo schváleno.

Usnesení č. 13: Zastupitelstvo obce Malá Hrašnice bere na vědomí možnost dělení pozemku

parc. č. 246/2 a 247/8 v k. ú. Malá Hrašnice. Ke konečnému vyjádření požadujeme doložit vyjádření Českých drah a ČEZ.

Pro 5, proti 0, zdržel se 0

Usnesení č. 13 bylo schváleno.

Usnesení č. 14: Zastupitelstvo obce Malá Hrašnice schvaluje navýšení hodinové pracovní mzdy pro zaměstnance obce pracující na dohody na 130,- Kč/hodinu od 1.1.2025. Důvodem je navýšení minimální mzdy dle zákoníku práce.

Pro 5, proti 0, zdržel se 0

Usnesení č. 14 bylo schváleno.

Usnesení č. 15: Zastupitelstvo obce Malá Hrašnice bere na vědomí informaci o novém svozu odpadu.

Pro 5, proti 0, zdržel se 0

Usnesení č. 15 bylo schváleno.

*JUDr. Vlastimil Kardinál
místostarosta I*

*Helena Wiedermannová
starostka obce*



**Malá
Hrašnice**

Myslivecký spolek Hubert

Jak se říká, komu se nelení, tomu se zelení. Ani my jsme nelenili a pokračovali v různorodé činnosti. Velkou částí naší práce je starost o bažanty, které chováme celoročně ve voliére.

Čas neskutečně rychle běží, a tak jsme po šesti letech odplotili pozemek v Malé Hrašnici pod Vinicí, na kterém jsme vysázeli nektarodárné a plodonosné keře. Tento remízek již bude moci naplno plnit funkci krajinyotvorného prvku v přírodě a zároveň bude sloužit zvěři jako kryt a klidové místo.



Drakiáda

Ve stejný den, kdy jsme odplotili výše zmíněný remízek, se zástupkyně MS Hubert zúčastnila Drakiády v Mokrovratech. Děti si zde jako doprovodný program mezi soutěžemi a pouštěním draků mohli prohlédnout předměty spojené s myslivostí, složit si obrázky zvěře, procvičit si rozpoznávání zvěře, zkusit si zahrát na lesnici, borlici nebo kapesní borlici. Stranou nezůstali ani rodiče či prarodiče, kteří si vše mnohdy vyzkoušeli také. Součástí zábavy byla i hra spojená s osvětou o rozložitelnosti odpadů v přírodě.



V plánu jsme měli brigádu na dosazování stromků v našem lese v k.ú. Mokrovraty. Bohužel se nám nepodařilo zajistit vhodné sazenice lesních stromků a tak tento úkol prozatím odkládáme.

Nezapomínáme ani na příkrmování zvěře ve volné přírodě. Začínáme zakládat zásypy a jesle, aby si zvěř zvykla na místa příkrmování a v zimním období nouze nestrádala.

Vzhledem k blížícím se termínům našich vyhlášených mysliveckých plesů, 17. a 18. ledna 2025, začínáme s přípravou.

Vydavatelem periodika je Obec Malá Hrašnice, 262 03 Malá Hrašnice 115, IČ: 00242691, zapsaného do evidence periodického tisku s evidenčním číslem MK ČR E 22063. | Výtisk je neprodejný.

Naše aktivita v roce 2024

LEDEN

5.1. VVH Bratřínov, 6.1. VVH Velká Lečice
12.1. VVH Nový Knín, 13.1. VVH Nová Ves pod Pleší
20.1. VVH Mníšek pod Brdy, VVH 22. Okrsku
20.1. VVH 22. Okrsku
20.1. VVH Bojanovice

KVĚTEN

1.5. Stavění májky
11.5. Základní kolo požárního sportu 22. okres
26.5. Promítání finále MS v hokeji

ZÁŘÍ

1.9. Třetí kolo Dětské příbramské hasičské ligy
8.9. Noční soutěž v požárním sportu u nás
11-13.9. pohotovost JPO - hrozící povodně
22.9. Školení vedoucích kolektivů mladých hasičů
28.9. Soutěž v Libčicích

ÚNOR

3.2. VVH Stříbrná Lhota
4.2. Zvaní Na ples
4.2. Uzlovačka dětí Stříbrná Lhota
10.2. Hasičský ples, VVH Seněšnice
23.2. Školení velitelů JPO HZS Příbram

ČERVEN

14.6. Oslava 100.let výročí našeho sboru
19.6. Čištění hasičské nádrže ve Velké Hrašticí
23.6. První kolo Dětské příbramské hasičské ligy

ŘÍJEN

1. - 11.10 rekonstrukce WC v hasičské zbrojnici
5.-11.10 Zateplení zdi v hasičské zbrojnici
12.10. Soutěž v Bojanovicích
27.10. Vyhlášení Dětské příbramské hasičské ligy

BŘEZEN

9.3 Školení rozhodčích požárního sportu Březové Hory
21.3. Převzetí Hasičského přívěsu pro hašení

ČERVENEC

20.7. Soutěž v Novém Kníně
27.7. Soutěž oO pohár velitele u nás

LISTOPAD

10.11. Soutěž v uzlování ve Štěchovicích
16.11. Lampionový průvod

DUBEN

26.4. Malování hasičské zbrojnice
27.4. Brigáda těžba dřeva
30.4. Pálení čarodějnic

SRPEN

17.8. Oslava 100.let výročí SDH Krámy se soutěží
18.8. Druhé kolo Dětské příbramské hasičské ligy
24.8. Soutěž koňských stříkaček v Kytíně

PROSINEC

PLÁNUJEME
1.12. společně s OÚ rozsvícení vánočního stromu
7.12. VVH Malá Hraštica
14.12. naše Výroční valná hromada
21.12. Společný výlet noční vánoční Prahou

každý první pátek v měsíci se koná členská schůze

Minulý zápis do novinek za náš sbor končil článkem o našich oslavách 100 let od založení sboru. Bylo to velmi náročné pro všechny zúčastněné a myslíme si, že si dáme od našich aktivit pauzu a načerpáme nové síly. Bohužel, jak se říká "člověk mívá, příroda mění". Hned týden po oslavách se domlouváme na vyčištění hasičské nádrže ve Velké Hrašticí, která opět velmi rychle zarostla hustou řasou a jelikož ji potřebujeme mít připravenou na naši soutěž, musíme se pustit do práce.



Den hasičských soutěží v Novém Kníně 20. 7. 2024

Dopoledne soutěžili naše děti, které si loni odtud odvezly trofej nejvyšší, a to putovní sekeru, kterou se bohužel nepodařilo obhájit. Mladší skončili pátí a starší na krásném druhém místě navečer naše mužstvo mužů vybojovalo osmou příčku, děkujeme hasičům z Nového Knína za hezkou soutěž



Soutěž „O pohár velitele“ 27. 7. 2024 náves Velká Hraštica

Den naší soutěže O pohár velitele se krásně vydařil. Dopoledne soutěžili mladí hasiči, kde se naši starší umístili na třetím místě mladší na krásném prvním místě. Odpoledne soutěžili dospěláci. Samozřejmostí byla doplňková disciplína, plavba na duši po hasičské nádrži. Naše ženy obhájily po třetí prvenství a chlapi obsadili šťastnou sedmičku, děkujeme všem, že nás přijeli podpořit a zasoutěžit si v horkém červencovém dni.



Soutěž a oslavy 100.let výročí SDH Krámy 17. 8. 2024

Po příslibu účasti jsme se vypravili do Krámů, kde tamní hasiči slavili krásných 100.let od založení sboru. Po slavnostním ceremoniálu a průvodu následovala soutěž v požárním útoku s doplňkovou disciplínou. Naším ženám se podařilo vyhrát krásné první místo, naši muži však skončili poslední (někdo tam být musí).



2.kolo Dětské příbramské hasičské ligy v Obecnici 18. 8. 2024

V Obecnici se konalo druhé kolo Dětské příbramské hasičské ligy „Memoriál Jirky Viktorky“. Všem našim třem družstvům to cinklo tak jsme z Obecnice odjížděli s dobrou, ba přímo skvělou náladou. Přípravka a mladší obsadili druhé místo a starším to vyšlo perfektně a stanuli na stupínku nejvyšším. Děkujeme domácímu sboru za skvěle připravenou soutěž.



Soutěž historických stříkaček v Kytíně 24. 8. 2024

V Obecnici se konalo druhé kolo Dětské příbramské hasičské ligy „Memoriál Jirky Viktorky“. Všem našim třem družstvům

to cinklo tak jsme z Obecnice odjížděli s dobrou, ba přímo skvělou náladou. Přípravka a mladší obsadili druhé místo a starším to vyšlo perfektně a stanuli na stupínku nejvyšším. Děkujeme domácímu sboru za skvěle připravenou soutěž.



3.kolo Dětské příbramské hasičské ligy v Počepicích 1. 9. 2024

První zářijovou sobotu jsme vyrazili s dětmi na 3.kolo Dětské příbramské hasičské ligy, tentokrát do Počepic. Na startu stanulo 31 družstev. 6 družstev přípravky, 13 družstev mladších a 12 družstev starších žáků. Naše přípravka se tentokrát nedala dohromady. Po prvním kole útoků postoupilo prvních osm do play-off. Naši mladší bohužel skončili jedenáctí, a tak pro ně soutěžení pro tento den skončilo. Starší postoupili jako osmí a do duelu šli s prvními Křepenicemi. Byli jsme úspěšnější, ale bohužel jsme dostali N-ko za technickou chybu. I to se stává, ale jdeme dál. Starší nakonec skončili na šťastném sedmém místě.



Noční soutěž v požárním útoku 7. 9. 2024 Velká Hraštice

Opět již tradiční naše noční soutěž. Vše je připraveno jako v minulých letech, aby vše proběhlo tak jak má. Účastníme se jedním družstvem mužů a jedním družstvem žen. Přijelo celkem 17 družstev, a tak soutěž probíhá jednokolově. Ženy obsadily 4. místo, muži krásné 3. místo.



11. 9. 2024 ČHMÚ

vydává výstrahu před očekáváním velkého množství srážek a hrozící tak povodně. Jednotky hasičů tak mají být připravené na případné povodně. Je tedy potřeba zkontrolovat techniku, aby byl případný výjezd co nejrychlejší a vše v pořádku. Naštěstí sice hodně prší, ale vše se obejde bez větších problémů, naše jednotka vyjízďela dvakrát k odstranění spadlého stromu. Bohužel voda řádila v jiných oblastech a velice soucítíme se všemi, kteří byli povodněmi zasaženi.

22. 9. Školení vedoucích mládeže

kollektiv mladých hasičů probíhalo v rekreačním středisku Míreč, za náš sbor se zúčastnili tři členové.

Rekonstrukce dámských toalet a zateplení venkovní stěny

V poslední době byla už velmi kritická funkčnost dámských toalet v hasičské zbrojnici, proto za finanční dotace od Obecního úřadu Malá Hraštice proběhla rekonstrukce toalet a zateplení venkovní stěny u toalet. Spousta práce, ale výsledek krásný a doufáme, že zase na nějaký čas sociální zázemí vydrží být funkční.



Posvícenská soutěž v Bojanovicích 12. 10. 2024

Jde o posvícenskou soutěž v požárním útoku, na kterou velice rádi jezdíme, jelikož odměnou již tradičně bývají úžasné posvícenské koláče. Bohužel se nám nedaří, a tak si musíme nechat zajít chuť. Soutěžilo pouze družstvo mužů a umístili se na 8. místě.



Prověřovací cvičení KPO 22.orsku 13. 10. 2024

Jako každý rok, tak i ten letošní se neobešel bez prověřovacího cvičení Jednotek požární ochrany 22.okrsku. Vše bylo odstartováno svoláním velitelů jednotek pomocí aplikace Fireport ve 14:00. Účelem cvičení byla likvidace fiktivního požáru za pomoci dálkové dopravy vody z rybníku Přibyláku. Celkem se cvičení zúčastnilo 23 hasičů a bylo nataženo vedení o délce 500 metrů. Za naši jednotku bylo přítomno členů šest a použito bylo šest hadic „B“ a přenosná motorová stříkačka Tohatsu VE1500.



Vyhlášení výsledků Dětské příbramské hasičské ligy v Podlesí 27. 10. 2024

Jelikož bylo čtvrté kolo DPHL z důvodu špatného počasí zrušeno a nebyl nalezen náhradní termín, bylo pořadatelé ligy naplánováno vyhlášení výsledků letošního ročníku, které proběhlo v pivovaru v Podlesí. Děti tam čekalo zábavné odpoledne plné her, ale hlavně vyhlášení výsledků. A jak naši mladí hasiči dopadli? Přípravka se umístila na krásném třetím místě, stejně tak i

starší žáci a mladší si odnesli medaili bramborovou. Už se těšíme na další ročník soutěže.



Tradiční Dohasná 2. 11. 2024

Naše zasloužená dohasná. Každý přinesl něco dobrého na zub a společně jsme zavzpomínali na úspěchy i neúspěchy letošního roku. Užili jsme si spoustu legrace a zdrželi se do pozdních nočních hodin.



Soutěž v uzlování Štěchovice 10. 11. 2024

Skvělá uzlovačka ve Štěchovicích. Na startu stanulo celkem 14 družstev, které tvořilo 54 závodníků. My jsme na soutěž přijeli s jedním družstvem přípravky, jedním družstvem mladších a jedním družstvem starších žáků. Soutěžili jednotlivci a celá družstva. V jednotlivcích jsme získali dvě bronzové a jednu stříbrnou medaili. Ve štafetě

družstev se přípravka umístila na druhém místě, družstvo mladší také na druhém místě a starší na místě třetím. Všem závodníkům gratulují, byli úžasní.



Lampiónový průvod 16. 11. 2024

Lampiónový průvod už pořádáme po několikáté a je vidět, což nám dokázala letošní účast, že je u nás v obci velice oblíbený. Jak vždy byl start průvodu u školy v Malé Hraštici a po rozdělení poukázek na buřty a svítcích tyčinek se pomalým krokem vydal na náves do Velké Hraštice, kde už byly připraveny ohně, špekáčky, čaj a pro dospěláky i svařáček.



První adventní neděle 1. prosince se konalo rozsvícení vánočního stromu pořádané Obecním úřadem a složkami obce. Jelikož se tato akce koná u nás u hasičské zbrojnice, tak naším úkolem bylo zajistit občerstvení a zázemí pro muzikanty. Zároveň si naši mladí hasiči uspořádali již v pořadí druhý vánoční jarmark, na kterém prodávali výrobky, které sami vyrobili na kroužku. Musíme poděkovat všem za příspěvky do pokladny mladých hasičů.



SDH Malá Hraštica

20. července – HASIČSKÁ SOUTĚŽ V NOVÉM KNÍNĚ

V sobotu odpoledne se družstvo mužů zúčastnilo soutěže dospělých v Novém Kníně. Po dvou útocích jsme skončili na 7. místě.

21. července – ZÁSAH U POŽÁRU PERGOLY A VEDLEJŠÍ CHATY

V neděli v 15:48 nám byl vyhlášen KOPISem poplach. Jednalo se o požár většího rozsahu, hořela chata, kůlny a přístřešky na dřevo. Jako první dorazilo naše družstvo v DA a na místě zásahu provedlo prvotní průzkum a rozvinulo B proudy. Po příjezdu JSDHO Nový Knín jsme napojili B proudy na jejich cisternu a rozvinuli 3 C proudy k hašení požáru. Po příjezdu naší CAS jsme prováděli doplňování knínské cisterny. V chatě musel být vypnut přívod elektrické energie. Při hašení probíhalo rozebírání stavebních konstrukcí, plotů a přístřešků. Po likvidaci požáru jsme následně hlídali požářiště. Zásah jsme ukončili ve 20:57. Poté jsme ještě telefonicky komunikovali s majitelem poškozené chaty a ráno zkontrolovali požářiště. Zásahu se zúčastnilo 9 členů zásahové jednotky.

27. července – TECHNICKÝ ZÁSAH U PADLÉHO STROMU

Ve 23:19 byl naší jednotce vyhlášen poplach k technickému zásahu u padlého stromu.

Po příjezdu na místo události jsme provedli průzkum a rozhodli o odstranění padlého stromu. Padlý strom jsme rozřezali a odklidili z komunikace. Zkontrolovali jsme okolí události, jestli nehrozí pád dalších stromů a následně jsme se vrátili na základnu. Zásahu se zúčastnili 3 členi zásahové jednotky.

28. července – TECHNICKÝ ZÁSAH U PADLÉHO STROMU NA STŘECHU CHATY

V neděli ve 12:17 byl naší jednotce vyhlášen technický zásah u padlého stromu na střechu chaty. Po příjezdu na místo události jsme provedli prvotní průzkum a po dohodě se členy jednotky HZS Dobříš jsme vyčkali na příjezd velitele čety HZS Dobříš. Ten po průzkumu a

27. července – POHÁR VELITELE VELKÁ HRAŠTICE

V sobotu jsme navštívili sousední sbor ve Velké Hrašticí na Poháru velitele. Ráno jsme pomohli se zázemím naší přípravce a po obědě začaly útoky dospělých s tradiční doplňkovou soutěží na duši kolem bójek na rybníku. Postavili jsme jedno družstvo žen a jedno družstvo mužů. Děvčata skončila na 3. místě a chlapi se umístili na 8. místě.



dohodě s majitelem nemovitosti rozhodl o odstranění padlého stromu. Strom jsme potom stáhli lanem ze střechy nemovitosti a následně rozřezali. Zásah byl ukončen v 15:56. Zásahu se zúčastnilo 7 členů zásahové jednotky.

17. srpna – 100. LET OD ZALOŽENÍ SDH KRÁMY

V sobotu jsme vyrazili do blízkých Krámů, kde se slavilo 720. let od založení obce a 100. let od založení sboru dobrovolných hasičů. Po tradičních proslovech starostky obce, starosty SDH, významných hostů a předání vyznamenání, začaly soutěže v požárním útoku. Soutěž byla opět doplněna o doplňkové disciplíny. Jako první bylo mlácení kladivem, následovalo pití piva z láhve, běh okolo kuželů a zakončovalo se transportem běžce, potom už mohl začít samotný útok. Postavili jsme družstvo děvčat a družstvo chlapů. Holky se umístily na 2. místě a chlapi skončili na 11. místě.



24. srpna – HASIČSKÁ SOUTĚŽ KOŇSKÝCH STŘÍKAČEK V KYTÍNĚ

V sobotu dopoledne jsme vyrazili do Kytína na soutěž koňských stříkaček. Doplňkové soutěže byly opravdu netradiční, ale velmi povedené. Překonání rybníka na voru nebylo pro naše voraře snadné, ale nakonec to zvládli. Práci s koňskou stříkačkou naši borci také nezapomněli. Při přetahování lanem dokázali pokořit dva týmy. Pyramidu z pivních bas postavili také ve výborném čase. Celý den se nesl v přátelské rivalitě a užili jsme si spoustu zábavy. Na konec jsme skončili překvapivě na krásném 2. místě.

31. srpna – SETKÁNÍ HASIČŮ A GRILOVÁNÍ

Na konci prázdnin jsme opět uspořádali setkání hasičů aktivních i těch dříve narozených, které jsme spojili s grilovačkou. Odpoledne jsme připravovali občerstvení a posezení pro první hosty. Nad ohněm se grilovala kýta, krkovice a bylo připraveno bohaté občerstvení. Každá z našich žen připravila něco dobrého na zub. V příjemné a přátelské atmosféře jsme strávili krásné odpoledne a podvečer

Děkujeme všem za účast a těšíme se všichni na další akci.

6. září – ZÁSAH U HLEDÁNÍ OSOBY

V 16:09 byl vyhlášený poplach k technické pomoci k otevření chaty a vyhledání osoby. Po příjezdu na místo události zde již byla Policie a Záchraná služba. Ohlašovateli bylo podezřelé, že je chata odemčená, včetně otevřených oken a štěkajícím psem. Toto trvalo více jak 3 hodiny a majitelka chaty se neozývala na volání, proto vše nahlásil. Společně se členy IZS jsme prohledali otevřenou/ odemčenou chatu a přilehlé okolí chaty. Hledaná osoba nakonec sama přijela, po 40minutovém hledání, na kole s nákupem. Zásahu se zúčastnili 3 členi zásahové jednotky.

7. září – MEMORIÁL BRATŘÍ JEŽDÍKŮ – BRATŘINOV

V sobotu ráno jsme se vydali podpořit Memoriál bratří Ježdíků do Bratřinova. Protože se navečer ještě konala noční soutěž ve Velké Hrašticí, tak jsme vytvořili pouze dvoučlenné družstvo. Spojili jsme síly s kolegy z Velké Lečice a vytvořili tak smíšené družstvo. Účast byla hodně slabá, ale soutěž byla zábavná. Celé družstvo s hadicemi 4x C a 1x B startovalo na druhé straně rybníku a muselo se na nepotopitelné pramici dopravit na břeh k mašině. Pádlovalo se lopatami mezi bójkami. Náš mix skončil na třetím místě.



7. září – NOČNÍ SOUTĚŽ VE VELKÉ HRAŠTICI

V sobotu večer jsme se zúčastnili již 15. ročníku noční soutěže v požárním útoku ve Velké Hrašticí. Jako vždy byla trať perfektně připravená pomocnými světly pro proudaře. Sešlo se hodně týmů, tak se běželo pouze na jeden útok. Postavili jsme jedno družstvo holek a jedno družstvo chlapů. Holky skončily na krásném třetím místě a chlapi na místě devátém. Celá soutěž proběhla bez zranění a vyhlášení výsledků bylo v půl dvanácté.



15. září – TECHNICKÝ ZÁSAH – POVODNĚ 2024

V neděli v 18:00 hodin byl jednotce vyhlášen operační střediskem technický poplach v důsledku dlouhotrvajícího deště. Po příjezdu jednotky na místo události byl proveden průzkum v okolí nemovitosti a následně jednotka vytvořila hráz z pytlů s pískem pro odvedení vody mimo obytný dům. A zároveň provedla odčerpání dvou jímek na vodu, které přetékal. Odčerpání bylo provedeno ještě 2x, protože se opět zaplnily. Na hráz bylo použito 50 pytlů s pískem. Zásahu se zúčastnili 7 členů zásahové jednotky.

16. září – TECHNICKÝ ZÁSAH 1 – POVODNĚ 2024

V 9:40 hodin byl jednotce vyhlášen operační střediskem technický poplach v důsledku dlouhotrvajícího deště. Na místě události provedla jednotka průzkum okolí nemovitosti a vytvořila dopravní vedení B hadicemi pro odvedení vody plovoucím čerpadlem mimo objekt na volné prostranství/louku. Odčerpání bylo provedeno ještě 4x, protože se objekt zase zaplnil. Zásahu se zúčastnili 5 členů zásahové jednotky.

16. září – TECHNICKÝ ZÁSAH 2 – POVODNĚ 2024

V 17:30 hodin byl jednotce vyhlášen operační střediskem technický poplach v důsledku dlouhotrvajícího deště. Jednotka provedla odčerpání dvou jímek

na vodu, které přetékal. Odčerpání bylo provedeno ještě 1x, protože se opět zaplnily. Zásahu se zúčastnili 6 členů zásahové jednotky.

17. září – TECHNICKÝ ZÁSAH – POVODNĚ 2024

Dopoledne opět proběhlo čerpání vody z již čerpané garáže. Odpoledne jsme provedli ještě jedno poslední čerpání a sklídili dopravní vedení B hadic a odklidili hráz vytvořenou z pytlů s pískem. Zásahu se zúčastnili 6 členů zásahové jednotky.

13. října – PROVĚŘOVACÍ CVIČENÍ JSDHO 22. OKRSKU 2024

Prověřovací cvičení se konalo v neděli od 14:00 hodin v lokalitě u rybníku Přibylák v Malé Hrašticí. Zúčastnily se jednotky 22. okrsku JSDHO Velká Hraštic, Malá Hraštic, Velká Lečice a Nová Ves pod Pleší. Cvičení bylo naplánováno na výroční valné hromadě 22. okrsku a bylo zaneseno do plánu práce na tento rok. Akce proběhla s vyhlášením poplachu pomocí aplikace FIREPORT. Informaci o místě a času konání věděli dopředu jen velitelé jednotek. Podle příjezdu jednotek byly rozděleny dané úseky a přiděleny volací znaky. Tématem cvičení byla dálková doprava vody a součinnost jednotek s použitím mobilních vysílaček. Pro komunikaci byly použity zásahové vysílačky a jejich použití se výrazně zlepšilo. První stanoviště u rybníka vytvořila ZJ z Malé Hraštic a rozvinula vedení přes louku směrem k místu požáru. Druhé stanoviště tvořila ZJ z Nové Vsi pod Pleší. Na ní se pak napojila na třetím stanovišti ZJ z Velké Hraštic a poslední, čtvrté stanoviště založila ZJ z Velké Lečice. Cílem dálkové dopravy vody byl požár na louce u lesa směrem k Buňatce. Požár byl nahlášený v aplikaci pálení a pod dozorem velitele okrsku, který byl v roli inspektora a do zásahu vůbec nezasahoval. Naše jednotka použila PPS12 a 7 hadic B75. Po ukončení akce a úklidu výzbroje jsme se sešli u místa „požáru“, kde velitel okrsku rozhodl klady a zápory cvičení. Zásahu se zúčastnili 8 členů zásahové jednotky.

14. října – TECHNICKÝ ZÁSAH – TRANSPORT PACIENTA

V pondělí v 10:07 nám byla KOPISem vyhlášena technická pomoc k transportu pacienta. Transport proběhl společně s jednotkou HZS Dobříš. Zásahu se zúčastnili 2 členi zásahové jednotky.

19. října – SBĚR STARÉHO ŽELEZA II

Letos už po druhé jsme se v sobotu ráno sešli před hasičárnou k plánované brigádě na sběr starého železa. Přišlo nás celkem dvanáct. Vyrazili jsme pro techniku a začali sbírat železo od nádraží směrem do obce. Se sběrem jsme skončili v poledne.

Děkujeme všem, kteří nám darovali staré železo.

26. října – TECHNICKÝ ZÁSAH – PÁTRÁNÍ PO POHŘEŠOVANÉ OSOBĚ

V sobotu v 17:58 nám byla KOPISem vyhlášena technická pomoc při pátrání po pohřešované osobě. Naše jednotka dorazila na shromaždiště v Mokrovratech

a čekala na pokyny. Hledaná osoba byla nakonec nalezena před započítím pátrání. Zásahu se zúčastnilo 7 členů zásahové jednotky.

31. října – ZÁSAH U POŽÁRU RD

Ve čtvrtek v 1:44 nám byl KOPISem vyhlášen požární poplach v rodinném domě.

Od svíčky v halloweenské výzdobě došlo ke vznícení zateplení domu. Majitelům se požár podařilo uhasit pomocí hasičiho přístroje, ale stále hrozilo opětovné vznícení. Naše jednotka provedla prvotní průzkum požářiště a velitel zásahu rozhodl odstranit zbytek fasády s perlínkou. Bylo rozebráno cca 1 x 2 m střešní krytiny a provedena kontrola krovu termokamerou, bylo prováděno

přirozené větrání zakouřených půdních prostor střešním vikýřem a podpořeno přenosným ventilátorem. Po odjezdu HZS Dobříš prováděla naše jednotka hlídku na místě události. Ráno byla ještě jednou provedena kontrola místa události. Zásah byl ukončen ve 4:20 ráno. Zásahu se zúčastnilo 5 členů zásahové jednotky.

Co nás čeká v nejbližší době

7. prosince – VÝROČNÍ SCHŮZE SDH MALÁ HRAŠTICE

31. ledna 2025 – HASIČSKÝ PLES SDH MALÁ HRAŠTICE

*Radim Souček
velitel sboru*

Novinky mládež

20. července vyrazilo naše družstvo přípravy do Nového Knína na soutěž v požárním útoku. Protože máme šikovné děti (a také protože byla naše příprava jediná) umístili jsme se na prvním místě.

27. července se konala soutěž Pohár velitele ve Velké Hraštici. Ani tady neměla naše příprava konkurenci a umístila se tak na 1.místě.

23. října jsme uspořádali DRAKIÁDU našich mladých hasičů. Sešlo se 14 dětí a směrem k obloze nakonec vyletělo 6 draků. Drakiáda se všem moc líbila.

*Kateřina Beranová
vedoucí mládeže*



Vydavatelem periodika je Obec Malá Hraštice, 262 03 Malá Hraštice 115, IČ: 00242691, zapsaného do evidence periodického tisku s evidenčním číslem MK ČR E 22063. | Výtisk je neprodejný.

**SBOR DOBROVOLNÝCH
HASIČŮ MALÁ HRAŠTICE**

VÁS CO NEJSRDEČNĚJI ZVE NA

**TRADIČNÍ
HASIČSKÝ PLES**

SOKOLOVNA V MALÉ HRAŠTICI

31.1.2025 OD 20.00 HODIN

- » **VSTUPNÉ 150 Kč**
- » **BOHATÁ TOMBOLA**
- » **HUDBA PODŘÍCI**
- » **PŘEDPRODEJ VSTUPENEK PRODEJNA
COOP OD 14.1.2025**



Dobrovolní hasiči z Malé Hraštic přejí štěstí, klid, zdraví a pohodu v novém roce 2025

Advent a oslavy spojené s Novým rokem

Nastal adventní čas a s ním je neodmyslitelně spojeno zapalování svíček na adventních věncích.

Na co si dát pozor:

1. Nenechávat zapálené svíčky na věnci bez dozoru!
2. Svíčky nenechat vyhořet úplně!
3. Dát pozor na okolní hořlavé materiály, které jsou součástí adventního věnce nebo okolní výzdoby!
4. Dbát na bezpečnost při vánočních obyčejích jako je lití olova nebo pouštění ořechových skořápek!
5. Pokud chcete zapalovat prskavky na vánočním stroměčku, tak musíte vždy dát pozor, aby se prskavky nedotýkaly ostatní výzdoby stroměčku. A před vyhozením do odpadu je nechat pořádně vychladnout!

Bliží se i Silvestr a Nový rok a k tomu neodmyslitelně patří i ohňostroje. Proto dejte pozor při používání pyrotechniky a dodržujte bezpečnostní opatření!

Výkonný výbor SDH Malá Hraštice přeje všem spoluobčanům krásné a klidné prožití vánočních svátků a v následujícím roce 2025 hodně zdraví, štěstí, lásky a spokojenosti.

Vydavatelem periodika je Obec Malá Hraštice, 262 03 Malá Hraštice 115, IČ: 00242691, zapsaného do evidence periodického tisku s evidenčním číslem MK ČR E 22063. | Výtisk je neprodejný.

Školní rok 2024/25: Nové výzvy a zážitky pro naše žáky

Září přineslo začátek nového školního roku a naše škola přivítala celkem 49 žáků základní školy a 52 dětí v mateřské škole. Pedagogický i nepedagogický sbor zůstal beze změn, což zaručuje kontinuitu v poskytování kvalitní péče a vzdělání.

I přes prázdninové měsíce, kdy si většina z nás užívala zaslouženého volna, jsme nezaháleli. V rámci údržby a zlepšení školních prostor jsme vymalovali sborovnu a chodbu v přízemí školy a ve školce zrenovovali vstupní chodby, šatny, sborovnu a kuchyňku. Na školním hřišti jsme nainstalovali nové herní prvky, protože staré již neprošly přísnou revizní kontrolou. Nové atrakce dětem určitě přinesou spoustu radosti a nezapomenutelných chvil plných zábavy a pohybu.

Září: Téma zdraví a první školní výlety

Nový školní rok jsme odstartovali nejen vylepšením prostor, ale také zajímavými akcemi pro naše žáky. V září jsme přivítali dva vozíčkáře, kteří dětem na vlastním smutném příkladu ukázali, jak je důležité dbát o své zdraví a vyvarovat se nebezpečným situacím. Tento zážitek dětem otevřel oči a dal jim prostor k zamyšlení nad tím, jak se chovat v rizikových situacích.

Dalším nezapomenutelným zážitkem byla prohlídka korunovačních klenotů na Pražském hradě, která žákům přiblížila českou historii a kulturní dědictví naší země. Prohlídka byla fascinujícím pohledem do minulosti, který dětem zůstal v paměti ještě dlouho po návratu.

Říjen: Výlet do svíčkárny a podzimní tvoření

V říjnu jsme zaměřili do svíčkárny firmy Rodas ve Šestajovicích. Děti si zde vyrobily voskové dýně, strašidýlka a mýdlové figurky, které si odnesly jako originální suvenýry. Kromě tvoření děti navštívily také místní zvířátka, což byl pro ně další krásný zážitek. Tento výlet do svíčkárny je pro nás oblíbenou tradicí, která kombinuje kreativitu a zábavu s učením.

Listopad: Klam show a projekt Zdravá výživa

V listopadu se žáci 4. a 5. ročníku zúčastnili fascinující Klam show v KD Dobříš, kterou pořádal MAS Dobříš a částečně ji sponzoroval. Program, plný kouzel a iluzí, zaujal nejen děti, ale i dospělé. Děti si užily nejen zábavu, ale i momenty, kdy mohly uvažovat nad tím, jak je možné ovládnout kouzla a iluze.

Další akcí v listopadu byl projekt Zdravá výživa, který probíhal celý den. Žáci se rozdělili do šesti skupin a plnili úkoly týkající se zdravého stravování. Učili se o rozdíly mezi zdravými a nezdravými potravinami, co je ovoce a co zelenina, a následně připravili ovocný a zeleninový salát. Nakonec se pak pustili do výroby pomazánek a zdobení kanapek, což bylo nejen vzdělávací, ale i zábavné.

Plánované akce na prosinec a leden 2025

Kromě úspěšně realizovaných projektů se na naši školu těší i spousta dalších akcí. Mezi nejbližší patří projekce „Policie ve škole“, která se zaměří na témata jako šikana a kyberšikana. Dále připravujeme hudební a taneční vystoupení pro starší spoluobčany, které proběhne 29. listopadu v místní sokolovně. V prosinci nás čeká zpěv koled při rozsvěcení vánočního stromu ve Velké Hrašticí a přednáška o logopedii (3. prosince).

Na začátku prosince se také můžeme těšit na výstavu betlémů a výtvarné dílničky v Muzeu zlata v Novém Kníně (5. a 6. prosince) a na návštěvu Hornického muzea v Příbrami (11. prosince). 16. prosince nás čeká malování na porcelán, což bude krásné zakončení adventního období.

V lednu pak začne plavecký výcvik, který je pro naše žáky vždy velmi očekávanou akcí.

Těšíme se na vše, co nás čeká!

Školní rok 2024/25 je teprve na začátku a před námi je ještě mnoho vzrušujících akcí, které nás čekají. Jsme rádi, že můžeme dětem nabídnout nejen kvalitní vzdělání, ale i zážitky, které je obohatí a rozšíří jejich obzory. S těmito aktivitami chceme dětem ukázat, že učení může

být zábavné a inspirující. Těšíme se, že tento školní rok přinese mnoho nových příležitostí pro osobní růst a rozvoj všech našich žáků.

Závěrem chceme všem popřát radostné Vánoce a hodně zdraví v novém roce 2025

P.S. V roce 2026 oslaví naše škola 100 let od postavení této budovy. Začneme připravovat oslavu tohoto výročí, proto bychom Vás chtěli požádat o jakékoliv staré fotografie nebo jinou dokumentaci k této škole. Můžete je přinést a my je ofočíme či oskenujeme, nebo je pošlete na email : skolahrastice@centrum.cz

*Děkujeme
I.Hrabáková*

Školní družina

Školní družina je v letošním roce plně obsazena počtem 25 žáků.

V září jsme školní rok začali, jako každý rok, seznámením dětí s prostory ŠD, vybavením a řádem ŠD. Do aktivit byly zařazeny seznamovací hry, povídání o správném chování a bezpečném pobytu v prostorách ŠD i na školním hřišti. V září se též věnujeme dopravní výchově (jak bezpečně do školy, jaké máme v obci dopravní značky a co znamenají, projektové skupinové práce). Při

odpočinkových činnostech se věnujeme čtení pohádek a hraní deskových her. Říjen a listopad je v družině ve znamení podzimu a všeho, co je s tímto ročním obdobím spojeno. Při vycházkách pozorujeme měnící se přírodu, sbíráme listy a přírodniny na tvoření a učíme se poznávat stromy. Při pracovních činnostech pak využíváme přírodniny ke stavění domečků, kreslíme barevné stromy, vyrábíme dráčky a na Halloween dýně z krepového papíru. Čeká nás

krásný adventní čas, kdy budeme zdobit perníčky, vyrábět jednoduché vánoční dekorace a přáníčka. V příštím roce se budeme věnovat různým projektům, jako např: IZS, kniha je náš kamarád, letem světem cizí země, prvky MPP. Budeme se věnovat sportovním aktivitám, čeká nás tvoření na velikonoční jarmark, výroba dárečků pro maminky a spousta dalšího dětského tvoření a her.

R. Vopavová

MŠ

Nový školní rok je ve třídě Krtečků věnován především přípravě dětí na školní docházku. Ta většinu dětí čeká už v příštím školním roce. Hlavním obsahem našeho společného snažení je upevňování a další rozvoj dovedností a návyků souvisejících s oblastí sociální, komunikační a estetickou. Dále také do našeho denního programu pravidelně zařazujeme jednotlivé činnosti týkající se např. náviku držení tužky, jemné motoriky a dalších pracovních a

hygienických návyků důležitých pro úspěšné zvládnutí nároků školní docházky. V oblasti vzdělávací se zaměřujeme na poznávání okolní přírody v blízkém i vzdálenějším okolí. Pro zvýšení atraktivity výchovné a vzdělávací práce jsme dětem jejich dopolední činnosti zpestřili o dlouhodobý vzdělávací projekt „První tajná výprava aneb zachraňujeme vodní vílu Aranelu.“ V rámci této hry, kterou děti nadšeně přijaly, plnily úkoly ze všech výchovných

a vzdělávacích oblastí a poklad, který nakonec objevily, jim přinesl spoustu nových zážitků a vykouzlil na jejich tvářích radostné úsměvy. To byla pro nás ta největší odměna za naši snahu.

V současné době věnujeme v našem vzdělávacím programu nejvíce času končícímu podzimu a hlavně tomu, co nám zanedlouho přinese období spojené s vánočními a zimními tradicemi.



Vydavatelem periodika je Obec Malá Hraštice, 262 03 Malá Hraštice 115, IČ: 00242691, zapsaného do evidence periodického tisku s evidenčním číslem MK ČR E 22063. | Výtisk je neprodejný.

Nový školní rok plný radosti, objevování a nových přátelství

V naší mateřské škole začal nový školní rok, který přinesl spoustu nových zážitků, radosti a také trochu nervozity pro naše nová "Sluníčka", kteří poprvé vkročili do školního prostředí. První týdny byly plné poznávání, přizpůsobování se novým pravidlům a, samozřejmě, novým kamarádům.

Pro některé děti bylo odloučení od rodičů zpočátku trochu těžké, ale díky přátelské atmosféře třídy Sluníček a trpělivosti učitelek se brzy cítily jako doma. Pomalu se seznámily s ostatními dětmi a začaly se těšit na společné hry a objevování nových aktivit.

Jedním z hlavních cílů, které máme v naší třídě, je podporovat spolupráci mezi dětmi. Učíme se, jak si vzájemně pomáhat, jak se dělit o hračky a jak

společně řešit drobné problémy. Děti se stále více osamostatňují, učí se o sebeobsluze – oblékat se, umývat si ruce, samostatně si sednout ke stolu nebo si uklidit hračky.

Naše třída Sluníček se také pravidelně vydává na vycházky do přírody. Děti mají možnost objevovat okolí školky, pozorovat změny v přírodě a sbírat různé přírodniny. Nedávno jsme si do třídy přivezli africké šneky, o které se děti s nadšením starají. Každý den je pozorují a učí se, jak se o ně správně starat. Děti se ptají, co šneci potřebují k životu, jak se pohybují a jakou mají roli v přírodě. Tato aktivita nejen podporuje zodpovědnost, ale také rozvíjí jejich zájem o zvířata a přírodu.

V průběhu školního roku jsme již stihli uspořádat několik zajímavých akcí.

Děti se například zúčastnily programu „Bezpečný pes“, kde se učily, jak správně reagovat v případě, že se setkají s psem. Program byl nejen poučný, ale také zábavný, a děti si z něj odnesly cenné rady, jak se chovat k domácím mazlíčkům i cizím psům.

Další událostí bylo divadelní představení, které jsme uspořádali přímo v mateřské škole. Děti se během divadélka skvěle bavily.

Všechny děti, které letos přišly do třídy Sluníček, už našly své místo v kolektivu a s každým dnem se učí nové věci. Děkujeme rodičům za jejich podporu při adaptaci dětí a těšíme se na vše, co nás společně čeká v tomto školním roce.



Sokol

Sokolský běh republiky

Zábava a sportovní výzva spojená v jedinečné akci. Dne 28. října 2024 se konal tradiční Sokolský běh České republiky, který přilákal širokou škálu běžců, ale také nadšené diváky a rodiny. Vše probíhalo v duchu Sokola, který zdůrazňuje fyzickou aktivitu a zdravý životní styl. Počet závodníků narostl letos na 66 běžců. V kategorii dětí celkem 29 malých běžců a z řad dospělých pak 37 běžců. Tato účast dokazuje, že lidé mají stále zájem o pohyb, sport a zdravý životní styl. Běh byl rozdělen do tří hlavních skupin: mladší děti délka závodu 1000 m, starší děti 1800 m a dospělí 5100 m. To umožnilo každému, bez ohledu na věk, zapojit se do akce a soutěžit s podobně naladěnými jednotlivci. Děkujeme všem organizátorům za pomoc, běžcům za skvělé výkony a těšíme se na další ročník. Výsledky k nahlédnutí zde <https://www.behrepubliky.cz/beh-republiky-vysledky/mala-hrastice>



Dětské halloween odpoledne

Strašidelné Halloween odpoledne plné dýní, zábavy a tance

V sobotu 2.listopadu se sokolovna proměnila v říši strašidel a fantazie při příležitosti oblíbeného dětského Halloween odpoledne. Akce přilákala desítky dětí a jejich rodiče, kteří společně tvořili, soutěžili a tancovali v atmosféře plné barevných kostýmů a zábavy.

Jedním z hlavních bodů programu bylo dlabání dýní. Na dlouhých stolech byl prostor pro dlabání dýní, které si děti s rodiči přinesli. Děti, za asistence svých rodičů, tvořily nejrůznější výrazy – od usměvavých obličejů po děsivé grimasy.

Celý prostor zdobila strašidelná výzdoba vytvořená dětmi z mateřské a základní školy. Barevné duchy, papírové netopýry a obří pavouky na pavučinách vystřídaly svítící lampiony a strašidelné obrazy. Dětská kreativita byla znát na každém kroku a přispěla k tomu, že se návštěvníci cítili jako ve skutečném halloweenském světě.

Program doplnily zábavné soutěže a hry, které připravili animátoři. Děti si mohly vyzkoušet své dovednosti ve sportovních disciplínách. Nadšení malých soutěžících bylo zřejmé a výherci si odnášeli drobné odměny v podobě sladkostí nebo malých dárců.

Závěr odpoledne patřil dětské diskotéce. DJ roztančil celý sál nejen halloweenskými písněmi, ale i oblíbenými dětskými hity. Na parketu se tak míhaly čarodějnice, upíři, duchové, superhrdinové i princezny.



Fotbalové mužstvo

Podzimní část sezóny je za námi a přišel čas zhodnotit, jak se nám tato část povedla a jaké vyhlídky a plány máme do jarní části.

V podzimní části soutěže 9. ligy (3. třída skupina B) jsme získali celkem 20 bodů s pozitivním skóre 33 vstřelených a 23 obdržených gólů a umístili jsme se na 5. místě. Nutno říci, že se jedná o nejlepší podzim za posledních 5 let a nemusíme mít tak obavu, že budeme bojovat v jarní části o udržení v soutěži.

Na druhou stranu byly tady zápasy, které jsme měli jednoznačně vyhrát

a jen díky individuálním chybám jsme rozdali body našim soupeřům, a ty nám budou chybět, v jarní části sezóny, v honbě za prvním místem.

Nejlepší střelcem celého týmu a zároveň celkově 3. nejlepším střelcem celé 9. ligy podzimní části, se stal Pavel Vostárek s 12 góly a jen jeden gól mu chyběl na dělení 1. až 3. místo.

Do jarní části vstoupíme 29. - 30. 3. Před tím náš tým odjede na soustředění a počítáme, že odehrajeme 3 přátelská utkání do začátku soutěže (naplánované je utkání proti Dobříš B 8. nebo 9. března).

Naším cílem v jarní části je získat tolik bodů, abychom skončili nejhůře na druhém místě tabulky. Zároveň víme, že to nebude nic jednoduchého, protože v domácím prostředí odehrajeme pouze 4 zápasy jarní části.

Rádi bychom poděkovali všem návštěvníkům našich zápasů, letos vás bylo opravdu požehnaně. Jsme rádi, že se vám v našem sportovním areálu líbí a budeme se nadále snažit rozšiřovat využití našeho areálu pro všechny věkové kategorie.

Vydavatelem periodika je Obec Malá Hraštica, 262 03 Malá Hraštica 115, IČ: 00242691, zapsaného do evidence periodického tisku s evidenčním číslem MK ČR E 22063. | Výtisk je neprodejný.

Volejbalový Mníšek!

Mníšecký volejbal přináší velmi příjemné zprávy o tom, jak se daří mužům a ženám volejbalovém oddílu TJ Sokol Mníšek pod Brdy.

Naše Mníšecké volejbalové týmy mužů i žen mají za sebou první polovinu soutěže ročníku 2024/2025. Oba oddíly reprezentují výborně nejen naši obec, ale i naši tělovýchovnou jednotu Sokol Mníšek pod Brdy. Družstva toho letos mají hodně společného.

A co mají společného? Kluci i holky jsou ve svých skupinách na prvním místě!!!

Musím se, ale vrátit na začátek sezóny.

U mužů ukončila dá se říct, že nejslabší 4 družstva fungování, a proto se místo tří skupin vytvořily dvě skupiny po šesti družstvech. Stejně jako u žen před dvěma lety. Toto uskupení vytvořilo výkonnostně dvě vyrovnanější skupiny. Naše družstva si dávají vždy ty nejvyšší cíle, ale také víme, že míč je kulatý a nemusí se všechno povést tak, jak bychom si přáli.

Kluci od prvního zápasu postupně nabírali tempo. Každý hráč se zlepšoval na svém postu. Nikdo neremcal, i když trenér rotoval se sestavou u každého kola, nebo když jim svým klidným hlasem

vysvětloval chyby, jak na tréninku, tak při zápase.

Bojovnost a kolektivní pojetí všech se nám vyplatila, hlavně při posledním kole utkání, kdy jsme jeli k jasnému neporaženému favoritu naší skupiny Lokomotivě Rakovník. V Rakovníku podali chlapi nejlepší výkon za posledních pět let, co existují a zaslouženě vyhráli 3:1 a 3:2.

S tímto výsledkem se dostali na první místo o bod před Lokomotivou Rakovníkem a o 11 bodů před třetími Dobřichovicemi.

A naše ženy? To jsou fakt šikuly. Děvčata jsou křehká, empatická stvoření. Když však vyběhnou na plac, tak se z nich stávají dravé šelmy dychtící po vítězství. To také dokázaly v posledním zápase proti jasně vedoucím Zdicím, které si na nás moc věřily. První zápas byl boj s naším vítězstvím 3:2. Druhý zápas už jasně soupeřky převálcovaly a vítězstvím 3:0 se dostaly na první místo o dva body před Dobřichovicemi a Zdicemi.

Udržet tyto pozice i ve druhé polovině bude hodně těžké. Ale jak vždycky píšu, hrajeme to hlavně pro volejbalovou radost.

A jaké byly sestavy volejbalistek a volejbalistů.

Ženy: kapitánka Kateřina Smělá, Lenka Pivokonská, Tereza Kašparová, Dana Starcová, Vendula Vonková, Alexandra Tesařová, Michala Drvotová, Eva Fučíková, Lenka Mertlová, Jaroslava Tomešová, Andrea Brožová, Dagmar Svobodová, Lenka Jandová.

Muži: kapitán Milan Blahož, Jan Kašpar, Jan Čepera, Jan Matys, Jan Varholák, Jan Hrdlička, Michal Elčkner, Miloslav Kubař, Jakub Janeček, Alexandr Polák, Sergei Zhyvolozhnyi, Taras Vasylyshyn, Martin Rusek, Roman Mareš, Petr Míšek, Zdeněk Lukáš a stále hrající trenér Kamil Virág.

Fanoušci volejbalu, držte nám palce i ve druhé polovině soutěže!

Stále hledáme nové volejbalové kamarády z Mníšku a okolí. Zavolejte Kamilovi na mobil 734 414 715.

Volejbalu zdar!
KV

